

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu
Katedra technických a úpolových sportů

Posudek bakalářské práce

Jméno studenta: Vít Šťastný
Název práce: Požární útok a jeho význam při mimořádné události
Vedoucí práce: Ing. et Mgr. Miloš Fiala
Pracoviště: Katedra technických a úpolových sportů
Oponent práce: Ing. et Mgr. Josef Vilášek

školitelský posudek
 oponentský posudek

Kritéria hodnocení práce	Známka			
	1	2	3	4
Adekvátnost/současnost tématu	x			
Kvalita formulace výzkumného cíle/problému		x		
Adekvátnost použitých metod		x		
Splnění cílů práce	x			
Přínos závěrů práce pro obor	x			
Práce s odbornou literaturou		x		
Interpretace získaných výsledků		x		
Formální a stylistická úroveň		x		
Vedoucí práce: Hodnocení úrovně spolupráce				

- Práce je teoretickou literární rešerší
 Práce obsahuje vlastní empirické výsledky

Slovní hodnocení:

Téma práce (předmět rešerše, cíle empirického výzkumu)

Cílem práce bylo provedení shrnutí informací o požárním útoku, popsat historii a činnost sboru dobrovolných hasičů v obci Kamenná Lhota a analyzovat společné znaky požárního útoku a specifické mimořádné události.

Tyto cíle byly v práci evidentně naplněny. Celkovou úroveň snižuje fakt, že se v práci vyskytly i formální chyby.

Struktura (členění práce)

Práce je členěna na úvod, teoretická východiska, popis požárního sportu, úkoly a metodika práce, vybavení pro požární útok, popis obecního SDH Kamenná Lhota a závěr v celkovém rozsahu 46 stran. Oproti obsahu není uvedena str. 47 se seznamem tabulek.

V teoretických východiscích je rozebrán integrovaný záchranný systém a jeho jak základní, tak ostatní složky. Ve třetí kapitole jsou popsány disciplíny požárního sportu a způsoby jejich plnění.

Gró bakalářské práce tvoří jak popis vybavení pro požární útok, tak seznámení se s jednotkou SDH Kamenná Lhota a přiblížení činností dobrovolných hasičů při ostatních mimořádných událostech.

**Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?**

Ve své většině jsou jak v teoretické, tak praktické části zdroje správně citovány a jsou převážně vnitrostátní. Přesto se autor dopustil nesprávného uvádění některých legislativních dokumentů a uvádí i literaturu více jak 12 let starou.

Celkově zpracovatel práce využil k jejímu vyhotovení 4 literární zdroje, 8 internetových zdrojů, 9 legislativních zdrojů, 2 závěrečné práce z různých univerzit a 13 obrázkových zdrojů. Přitom Seznam tabulek (str. 47) v práci není uveden vůbec. V seznamu použitých zkratk je jedna uvedena neúplně (HZS x HZS ČR) a jedna nesprávně (KOPIS – má být správně krajské operační a informační středisko).

Adekvátnost použitých metod (soubor, nástroje, sběr a zpracování dat):

Kladem je, že v práci je minimum internetových zdrojů (8) a autor se opírá především o tištěné zdroje (13), z nichž jsou legislativní dokumenty (4). Uvedením 13 obrázků a tabulek autor přibližuje popisované skutečnosti, uvedené v práci, což zvýrazňuje názornost uváděných návodů na provádění záchranných a likvidačních prací.

Shoda o podobnosti s jinými publikacemi je nevýznamná.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafická úprava, jazyková úroveň)

S málo výjimkami autor věnoval patřičnou pozornost jazykově bezchybnému psaní textu a grafickému zpracování celé práce. Zjištěné nedostatky je nutno opravit v eratech.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení

Zpracovatel bakalářské práce se více a odborněji věnoval odborné části než části teoretické, ale to nikterak nesnižuje její úroveň.

Měl by důsledněji, po skončení psaní práce, pročíst text práce tak, aby se v něm nevyskytovalo příliš formálních chyb.

Otázky a připomínky k obhajobě:

1. Pojednejte o odřadu civilní obrany z hlediska legislativního ukotvení a jeho významu v současné době.
2. Blíže pojednejte o úkolech jednotek PO obce při řešení možných mimořádných událostí v rámci obce.

Práce je doporučena k obhajobě

Hodnotitel práce:

Podpis:

Ing. et Mgr. Josef Vilášek

V Praze dne: 16. srpna 2022